

ФГБОУ ВПО «УЛГПУ им. И.Н. Ульянова»

Факультет педагогики и психологии

« Взаимодействие социальной работы и
социальной политики
в различных сферах жизнедеятельности »

Выполнили студентки 1 курса
заочного отделения
Мулихова Анастасия
Селиверстова Татьяна



Цель программ

Пенитенциарные учреждения

Концепция УИС до
2020 года

Церковь

Центры исправления
осужденных



Пенитенциарные учреждения.

Уголовно-исполнительная система России уже длительное время подвергается интенсивному реформированию. Основные изменения направлены на таких условиях, чтобы, ограничивая осужденного в правах и свободах, одновременно помочь ему нейтрализовать криминогенные личностные свойства, с охранить и развить человеческое, создать предпосылки для его возвращения в общество. Ну, и конечно же, создать условия, для его благоприятной среды в местах лишения свободы.



[Назад](#)



Программа:

В рамках реализации основных положений Концепции развития УИС РФ до 2020 года в части касающейся вопросов социальной, психологической и воспитательной работы с осужденными, предлагается использовать на практике рекомендации о «Сохранение социально полезных связей путем заключения осужденными брака в местах лишения свободы»

Реализация программы :

Регистрация брака с осужденными осуществляется в помещении, определяемом администрацией ИУ с согласованием начальства органа ЗАГСа. В помещение при регистрации присутствуют ТОЛЬКО лица, вступающие в брак, сотрудник ЗАГСа и начальник отряда.



[Назад](#)



Программа :

В целях устранения проблем, находящихся внутри колоний, ФСИН России в 2014 году начала открывать центры исправления осужденных внутри колоний.

Реализация программы:

Осужденные, благодаря этим центрам стали социально активнее, стараются наладить связи с родственниками. Ежегодно, учреждениях проходит день колонии, когда родственники осужденных приезжают в учреждение, смотрят, в каких условиях проживают их близкие, общаются. Принимают участие в воспитательных и спортивных мероприятиях. Регулярно проводятся тематические вечера, посвященные истории, литературе, физике или биологии.

Работают кружки изобразительного искусства, художественной самодеятельности и спортивные кружки.

Работа по ресоциализации и адаптации осужденных ведется комплексно, с первого дня их пребывания в исправительные учреждения. Для устройства на работу необходимо образование и профессия. В ИУ действует школа и профессиональные училища. Учащиеся ПУ получают различные специальности.

Но необходим практический опыт, поэтому после получения свидетельства, осужденные устраиваются на работу в колонии.

[Фото](#)

[Назад](#)



Существенную помощь в дифференциации осужденных играет Русская православная церковь

Осуществляется духовно-нравственное попечение осужденных в ИУ

Работа со спец.контингентом в корне отличается от духовного окормления обычных граждан.

В целом, вклад русской православной церкви очень значителен : осужденные действительно находят в своей душе дорогу к свету благодаря приобщению к христианским ценностям.

На территориях ИУ области построены церкви, в которых осужденные имеют возможность участвовать в церковных службах. Службы проводит осужденный, имеющий на это право.

[Фото](#)

[Назад](#)



Назад



Назад

